
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΝΑΤΟΛΗΣ  

ΝΕΑΣ ΜΑΚΡΗΣ 

                                                                                              ΔΕΥΤΕΡΑ, 16-11-2020 

Αγαπητοί γονείς κηδεμόνες. 

Από την ερχόμενη Τετάρτη 18-11-2020 ξεκινάει σύμφωνα με το Πρόγραμμα η 

τηλεκπαίδευση (WEBEX). 

Σας ενημερώνουμε ότι μια μεγάλη μερίδα συναδέλφων εκπαιδευτικών 

προτίθεται να προσέρχεται στο Σχολείο, προκειμένου να διενεργήσει την εν λόγω 

τηλεκπαίδευση λόγω γενικότερης αδυναμίας διενέργειας των τηλεδιασκέψεων από 

την οικία τους (απών ή μη επαρκής ηλεκτρονικός εξοπλισμός, αδυναμία δικτύου, 

ταυτόχρονες τηλεδιασκέψεις έτερων μελών της οικογένειας κλπ.). Σε αυτούς 

ενδέχεται να προστεθούν κι άλλοι συνάδελφοι, οι οποίοι ενδεχομένως στην πορεία 

συναντήσουν και αυτοί  παρόμοια προβλήματα. 

Το Σχολείο μας, ως γνωστόν, διαθέτει τον ανάλογο ηλεκτρονικό εξοπλισμό 

(Laptops, Σταθερούς Υπολογιστές, ηχεία, κάμερες, μικρόφωνα). 

Απομένει να δούμε αν και κατά πόσο θα μας επιτρέψει το δίκτυο του Σχολείου αλλά 

και γενικότερα της περιοχής να ανταποκριθούμε στις απαιτήσεις ταυτόχρονων 

τηλεδιασκέψεων WEBEX από το Σχολείο (π.χ. 10 εκπαιδευτικοί ταυτόχρονα). 

Ως εκ τούτου ενδέχεται τις πρώτες ημέρες ή και γενικότερα να μην μπορούν οι 

συνάδελφοι εκπαιδευτικοί να συνδεθούν στην εν λόγω πλατφόρμα λόγω αδυναμίας 

του δικτύου. Θα ζητηθεί βεβαίως και η συνδρομή του ΠΣΔ ως προς τη δυνατότητα 

αναβάθμισης του δικτύου.  

Σε κάθε περίπτωση το Πρόγραμμα των Τηλεδιασκέψεων έχει ήδη 

αναρτηθεί  στην καρτέλα WEBEX -ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2020-2021,  οι ηλεκτρονικές 

δομές μας   είναι διαθέσιμες και οι συνάδελφοι εκπαιδευτικοί επίσης κατά το δυνατόν 

έτοιμοι. Σε ό,τι αφορά το δίκτυο, Οψόμεθα. 

Τέλος, να σας ενημερώσουμε ότι λόγω των τεχνικών υποχρεώσεων του 

Πληροφορικού μας, κυρίου Μακεδόνα Ανδρέα, κατά τις πρώτες ημέρες της 

Τηλεκπαίδευσης, δε θα διεξαχθούν τα τηλεμαθήματα των ΤΠΕ της 1ης Εβδομάδας. 

Το ισχύον Πρόγραμμα Τηλεκπαίδευσης  ενδέχεται να αναδιαμορφωθεί, 

πράγμα για το οποίο θα ενημερωθείτε εγκαίρως. 

Τα μαθήματα θα γίνονται απογευματινές ώρες , ήτοι από τις 2:10 μ.μ. έως 

τις 5:20 μ.μ. και θα εξελίσσονται σε 5 διδακτικές ώρες των 30 λεπτών έκαστη. 



Oι μαθητές οφείλουν να πατάνε τον υπερσύνδεσμο (LINK) του/της 

εκπαιδευτικού που έχουν εκείνη την ώρα μάθημα  και ακολουθώντας τα σχετικά 

βήματα να εισέρχονται στο προσωπικό δωμάτιο Personal Room) του/της 

εκπαιδευτικού τους.  

Τα links θα  σας αποσταλούν στα mails  σας. 

Σε περίπτωση που κάποιο παιδί δε διαθέτει υπολογιστή, μπορεί να συνδεθεί 

και μέσω απλής τηλεφωνικής γραμμής καλώντας από σταθερό ή κινητό τον αριθμό 

2119902394 και πληκτρολογώντας το meeting number του/της εκπαιδευτικού, χωρίς 

βεβαίως να υπάρχει οπτική επαφή αλλά μόνο ακουστική. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ ΝΑ ΣΥΝΔΕΘΕΙΤΕ ΣΤΗ WEBEX ΜΕΣΩ 

SMARTPHONE, ΓΙΑΤΙ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΚΑΕΙ Ο ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΗΣ ΤΟΥ 

ΚΙΝΗΤΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΑΧΡΗΣΤΕΥΤΕΙ ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ. 

Τέλος, να σας ενημερώσουμε ότι από σήμερα Δευτέρα και κάθε μέρα θα 

μπορούν τα παιδιά να παρακολουθούν μαθήματα και στην εκπαιδευτική τηλεόραση. 

Για το πρόγραμμά της πατήστε τον υπερσύνδεσμο: 

https://www.ert.gr/eidiseis/ellada/kinonia/ekpaideytiki-tileorasi-programma-2/ 
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